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ATA 918
Ata da noningentésima décima oitava reunião Plenária, em convocação ordinária, do Conselho Regional de
Psicologia – 8ª Região, realizada no vigésimo quarto do mês de junho de dois mil e vinte e três, na
modalidade híbrida, com par�cipação remota via Google Meet e par�cipação presencial na sede do CRP-PR
em Maringá. Conselheiras(os/es) par�cipantes presencialmente Psic. Griziele Mar�ns Feitosa (CRP-
08/09153) – Conselheira Presidenta; Psic. Fabio Jose Orsini Lopes (CRP-08/09877); Psic. Fabiane Kravutschke
Bogdanovicz (CRP-08/19219); Psic. João Victor da Silva (CRP-08/25123); Psic. Kathia Regina Galdino de
Godoy (CRP-08/14630); Psic. Sergio Bezerra Pinto Junior (CRP-08/26037); Psic. Emerson Luiz Peres (CRP-
08/06673); Psic. Andrey Santos Souza (CRP-08/30587); Psic. Julia Mezarobba Caetano Ferreira (CRP-
08/25872); Psic. Paulo Cesar de Oliveira (CRP-08/17066). Conselheiras(os/es) par�cipantes de forma
remota: Psic. Eduardo da Silva Antonio (CRP-08/30797); Psic. Matheo Bernardino (CRP-08/25791); Psic.
Claudia Cibele Bitdinger Cobalchini (CRP-08/07915); Psic. Fernanda Costa Peixoto Primo (CRP-08/12328);
Psic. Rosiane Mar�ns de Souza (CRP-08/14328). Jus�ficaram ausência: Psic. Ana Ligia Bragueto Costa (CRP-
08/08334); Psic. Fabiola Regina Ortega (CRP-08/17317); Psic. Gustavo Filipowski (CRP-08/27778); Psic. Paulo
Vitor Palma Navasconi (CRP-08/25820); Psic. Natalia Cesar de Brito (CRP-08/17325); Psic. Pamela Cris�na
Salles da Silva (CRP-08/20935); Psic. Gedeoni Coelho Marques (CRP-08/28627); Psic. Graciane Barboza da
Silva (CRP-08/23467); Psic. Jessica Alcimari Pelle (CRP-08/18477) – conselheira licenciada; Psic. Karen
Aparecida Freitas de Oliveira (CRP-08/09015); Psic. Mario Seto Takeguma Junior (CRP-08/18972); Psic. Sara
Gladys Toninato (CRP-08/07092). Também presentes: Psic. Karla Lucelia Losse Mendes (CRP-08/29641) –
Gerente Técnica; Psic. Guilherme Augusto Burgo (CRP-08/16971) - Comissão Setorial Litoral; Psic. Luani
Akemi Furyama (CRP-08/35312) – Comissão Temá�ca de Saúde; Psic. Andressa Pires Mar�ns Santos (CRP-
08/16324) – Comissão Gestora de Maringá; Psic. Maisla Yara de Souza (CRP-08/35858) – Comissão Setorial
Noroeste; Psic. Rodrigo Taddeu da Silva (CRP-08/22826) – Comissão Setorial Noroeste; Psic. Renata de Sousa
Santos Silva (CRP-08/38473) – Comissão Setorial Noroeste; Psic. Danielle Beltrame (CRP-08/20715) –
Comissão Setorial do Norte Pioneiro; Psic. Jessy Nicole Mello de Souza (CRP-0828614) – Comissão Setorial
Centro Ocidental; Psic. Ramone Kely de Oliveira (CRP-08/31206) – Orientadora Fiscal; Psic. Vanelise Valério
Antoniasse (CRP-08/25684) – Coordenadora de Comissões; Psic. Rosangela Bacron (CRP-08/04941)
(Comissão de Mobilidade Humana e Trânsito); Psic. Tayná Ceccon Mar�ns (CRP-08/16260) – Comissão
Setorial Oeste; Psic. Rosmary Miguel de Freitas (CRP-08/36760); Psic. Simone Cris�na Gomes (CRP-
08/14224) – Comissão de Psicologia na Assistência Social; Psic. Igor Germani Daminelli (CRP-08/28836) –
Comissão Gestora de Maringá; Psic. Lorene Camargo (CRP-08/18894); Também presentes de forma remota:
Psic. Elaine Bernert (CRP-08/14475) – Gestão de Pessoas; Psic. Luiz Antonio Mello Boese (CRP-08/15890);
Psic. Anna Paula Cuadro (CRP-08/28947);  Psic. Rafael de Brito (CRP-08/37594); Psic. Ires Aparecida Falcade
(CRP-08/067774) – Comissão Temá�ca de Mobilidade Humana e Trânsito e Comissão de Mulheres; Psic.
Al�eres Edemar Frei (CRP-08/20211) – Assessor de Pesquisas; Psic. Luany Garcia Occhi (CRP-08/38382); Psic.
Lucelia Guedes (CRP-08/15424); Maurício Cardoso (Gerente Administra�vo Financeiro); Psic. Angelo Horst
(CRP-08/17007) - Coord. Técnico da COF; Alec Bineck Lessa (Designer); Psic. Caroline Mar�ns de Oliveira
(CRP-08/34047); Psic. Maria Helena Oliveira da Silva (CRP-08/35960); Psic. Fernanda de Araújo Stresser
(CRP-08/20147) – Núcleo de Infância, Adolescência e Juventude (CDH). Havendo quórum, a Plenária inicia às
9h10. 1, Aprovação de ATAS 1.1 911ª Plenária (28/04/2023). Colocada em discussão a ata é aprovada por
unanimidade. 1.2 912ª Plenária (05/05/2023) Colocada em discussão a ata é aprovada por unanimidade. 2.
Informes 2.1 Alteração na composição do XV Plenário Cons. Griziele informa que o Cons. João Ba�sta
Mar�ns se desvinculou do Plenário. Com isso, o Cons. Paulo Vitor assume a presidência da Comissão de
Orientação e Fiscalização. 2.2 APAF maio 2023. Cons. Fábio comenta que o CRP-PR levou ao evento uma
proposta para a criação de um GT para discu�r o uso de psicodélicos em Psicoterapia assis�da e em
integração. Comenta que esse foi um movimento muito significa�vo e de aprendizado do ponto de vista



polí�co do funcionamento do Sistema Conselho. Comenta que foi a primeira APAF que cumpriu toda a sua
pauta. Cons. Sergio comenta que a APAF foi um momento importante de discussão de pautas bastante
delicadas e que contou com a par�cipação muito a�va do CRP-PR, com questões que também precisam de
atenção dentro do próprio sistema, como as relações de gênero. Cons. Griziele compar�lha como o CRP-PR
tem suas ações sempre bastante reconhecidas no âmbito federal. Comenta da necessidade de preparação
polí�ca e alinhamento para a par�cipação na reunião. Cons. Griziele destaca a importância da discussão
antecipada das pautas, permi�ndo que o Paraná possa alinhar e se posicionar perante as pautas nacionais.
2.3 Reunião Técnica Centro de Referência de Atendimento à Mulher (CRAM). Colaboradora Fernanda
apresenta que par�cipou representando o CRP-PR no evento "Paraná Unido pelas mulheres”. Comenta que
o evento incluiu uma reunião técnica na qual municípios com Centros de Referência de Atendimento à
Mulher compar�lharam prá�cas. Destacou-se a troca de experiências, uma palestra sobre o ciclo da
violência e a proposta de criação de um grupo de trabalho para enfrentar a violência contra mulheres.
Fernanda sugeriu a inclusão do Conselho Regional de Psicologia (CRP) devido à presença de profissionais de
Psicologia nesses Centros. Fernanda também menciona que a reunião falou sobre a importância da criação
da Secretaria da Mulher e Igualdade Racial no Paraná, visando ampliar os serviços de atendimento e a falta
de uma proposta estadual para planejar ações contra a violência, com a intenção das par�cipantes do
evento em organizar um plano de ação. A necessidade de combater o aumento da violência contra a mulher
é enfa�zada, e o CRP é incen�vado a par�cipar a�vamente nesse processo. 2.4 I Fórum de Interseção de
Psicologia do Esporte e da Educação Física. Psic. Vanelise apresenta que a Comissão de Esportes do CRP-PR
está propondo um Fórum em conjunto com o Conselho Regional de Educação Física. O evento ocorrerá na
sede do CRP-PR em Curi�ba de forma presencial com transmissão online. 2.5 Sistema de Avaliação de
Prá�cas Psicológicas. Psic. Angelo apresenta que a COF par�cipou de reunião com o CFP, sobre a
implementação do "Sistema de Avaliação de Prá�cas Psicológicas (SAPP) - Aluízio Lopes de Brito". O obje�vo
da reunião foi apresentar como os Regionais poderão auxiliar o CFP na efe�va implementação do SAPP, cuja
previsão de início é agosto de 2023. A opção pelo nome é uma homenagem ao ex-conselheiro federal,
psicólogo Aluízio Lopes de Brito, idealizador do projeto, que faleceu em decorrência da pandemia. O SAPP
funciona de modo similar ao SATEPSI (testes psicológicos) e tem por obje�vo avaliar se determinada prá�ca
é compa�vel com a Psicologia e, portanto, se pode ou não ser u�lizada por profissionais de Psicologia.
Quando subme�da para avaliação, a prá�ca passará pela avaliação de 03 (três) pareceristas ad hoc. Podem
submeter prá�cas para análise do SAPP: a) grupos auto-organizados vinculados à prá�ca; b) ou en�dades
que possuam personalidade jurídica e vinculação com a prá�ca a ser avaliada (mediante comprovação de
vínculo). Pessoas Físicas (PF) não poderão submeter prá�cas para avaliação do SAPP. Cada proposta
subme�da à análise no âmbito da SAPP deve explicitar: a) contextos, populações e territórios em que atua;
b) embasamento teórico-metodológico-técnico; c) aspectos é�cos da profissão e seus vínculos com os
direitos humanos; e) modos como se dão a avaliação dos resultados, os efeitos que pretende produzir e as
possíveis restrições ao uso da prá�ca. As decisões não são defini�vas. A par�r do parecer emi�do, os
requerentes poderão aprimorar as inadequações e produzir novas pesquisas, submetendo - na sequência -
novo pedido de avaliação. A perspec�va não é avaliar a prá�ca em si, mas sim a sua
relação/interação/associação com a Psicologia. O SAPP tem a intenção de estabelecer fronteiras, apresentar
limites e proteger a sociedade (os resultados decorrentes do SAPP criam a estrutura de fiscalização dos
Conselhos). Estão trabalhando na organização do Sistema, acessibilidade etc. Pretendem submetê-lo ao
manuseio das equipes, para sua qualificação. Orientação é de que, para prá�cas não subme�das, as COFs
devem seguir os procedimentos já em curso para orientação das pessoas psicólogas. 2.6 Campanha
Setoriais - Dia da Psicologia Psic. Karla apresenta a campanha para escolha entre as setoriais do local no
qual será realizada a Plenária do mês de agosto. Comenta quais foram as cidades que se candidataram a
receber o evento e como está a votação. Convida todas as pessoas a compar�lharem a campanha. 2.7
Conferência Estadual de Direitos da Criança e do Adolescente. Colaboradora Fernanda comenta que
par�cipou da Conferência Estadual do Conselho da Criança e do Adolescente, fórum de controle social no
qual representa o CRP-PR em Curi�ba e no Paraná. Comenta que a úl�ma conferência havia sido realizada
em 2015, uma defasagem de oito anos. Comenta que o evento ocorreu em Foz do Iguaçu, sendo um evento
histórico. Comenta que é solicitado apoio dentro do ambiente escolar e como tema principal as
conferências discutem estratégias pós-pandemia. 2.8 Reunião das Comissões de Mobilidade Humana e
Trânsito – A colaboradora Rosangela Bacron relata a par�cipação em uma reunião nacional com o Conselho
Federal, na qual várias Comissões de Mobilidade Humana e Trânsito do país estavam presentes. Ela destaca
o orgulho por representar o Conselho no Paraná, que foi elogiado por sua organização e site. A reunião



proporcionou uma apresentação do cenário das Comissões em âmbito nacional, gerando conhecimento
sobre pontos de atenção e necessidades comuns. O Conselho Federal também informou que planeja tratar
as demandas levantadas em reuniões futuras com cada estado. Rosangela elogia o trabalho conduzido por
Juliana Guimarães e destaca a competência e pron�dão de toda a equipe do Conselho. 2.9 Atentado ao
Colégio Helena Kolody. Cons. Rosiane comenta que atua na Secretaria de Educação do município e que as
pessoas Psicólogas foram acionadas de forma muito imediata após o evento. Comenta que representou o
CRP-PR também neste momento. Narra a disponibilidade de profissionais de Psicologia do Paraná inteiro.
Comenta que foi formado um gabinete de crise e que foram tomadas as ações psicológicas de emergência
abrangendo as famílias, corpo docente, estudantes, comunidade escolar e toda a comunidade do entorno.
Comenta também que é preciso analisar em quais momentos a rede falhou com os estudantes envolvidos.
Diz de que houve reunião com o Estado, pois não havia nenhum fluxo de crise pensado para situações como
estas. Também foram convidados órgãos como a UEL e outros para discu�r a temá�ca. Comenta que o
Estado fez uma cena teatral. Comenta que não havia uma rede de profissionais de Psicologia ou assistência
cons�tuída pelo governo estadual. Narra a cena di�cil enfrentada. Comenta que as ações foram pensadas
para ser realizadas fora do lugar da violência, mas também informa que as ações pensadas pela equipe não
foram acolhidas pelo governo estadual. Ressalta que havia pessoas técnicas pensando a par�r da técnica,
mas também havia questões polí�cas. Comenta que é preciso ar�cular ações a par�r também do CRP-PR.
Explica que a ideia é montar um banco de profissionais disponíveis para dar atenção às pessoas que
vivenciaram a emergência. Narra a resiliência das pessoas no local e as questões de elaboração da dor.
Também comenta sobre a possibilidade de uma formação. Agradece profissionais que se disponibilizaram
para esse atendimento e que estão presentes como o Estado. Outra sugestão é que se encaminhe ao Estado
um documento com as informações necessárias. Cons. Paulo comenta da importância dessa representação
e agradece a cons. Rosiane por sua representação e comenta da possibilidade de se estabelecer uma rede
online para esse atendimento. 3. Caminho polí�co para escolha de representantes em reuniões nacionais.
A Diretoria apresenta a necessidade de representantes locais para acompanhamento de cada GT Nacional,
para além da representação Sul em si. Também se discute a necessidade de reuniões periódicas dessas
representações. A Diretoria também apresenta a necessidade de que o Plenário discuta uma forma de
eleição de representantes que considere todo o compromisso é�co-polí�co do plenário e as medidas
afirma�vas amplamente deba�das desde o início da gestão. Além de espaços obrigatórios como o da
presidência e tesouraria, propõe-se que o plenário tenha um método para indicar as representações.
Pessoas conselheiras debatem a oportunidade da discussão naquela plenária ou necessidade de maior
aprofundamento da pauta. Encaminhamento: A temá�ca será encaminhada ao GT de Transversalização que
irá apresentar ao Plenário uma proposta, que será avaliada em reunião plenária a ser realizada
posteriormente. 4. Fórum de Coordenações de Cursos de Psicologia. Cons. Cláudia Cobalchini apresenta a
proposta do evento, representando o Grupo de Trabalho (GT). A ideia é compar�lhar uma minuta do evento,
ainda em construção, com o intuito de receber sugestões de temas e formatos para a realização dos Fóruns
de Coordenações e Docentes de Psicologia. Explica que a proposta é que o evento terá duração de dois dias
e meio, com encontros por eixos, seguindo um formato híbrido (presencial e online). Cláudia detalhou os
eixos propostos, como é�ca, supervisões de estágio, serviços de escola, polí�cas públicas, entre outros.
Cons. Andrei propôs incluir a discussão sobre iden�dade profissional e formas de formalizar acordos de
estágio. Cons. Ká�a mencionou a importância do evento para atender a uma encomenda da rede CREPOP, e
a possibilidade de entrega de referências técnicas para coordenadores de cursos. A discussão incluiu
sugestões para palestrantes e temas específicos para cada eixo. Houve ainda a sugestão de manter a
discussão sobre situações étnico-raciais no evento, com a par�cipação de Cons. Paulo Vítor. Entre as
sugestões abordadas es�veram: a) Diversidade e Representação Racial: Ênfase na importância de abordar
questões raciais e garan�r diversidade em todos os aspectos do evento. b) Coordenação da Sessão de
Abertura: Discussão sobre a representação na sessão de abertura, com ênfase na inclusão da presidenta,
marcando um momento histórico para o estado. c) Coordenação do Fórum de Diretores de Curso:
Planejamento de um fórum para discu�r polí�cas, mudanças no currículo e a necessidade de maior foco em
polí�cas públicas na educação em psicologia. d) Inclusão de Discussões sobre Polí�cas Públicas: Defesa da
integração de discussões sobre polí�cas públicas no currículo e a importância de abordar desafios
enfrentados por assistentes sociais em serviços públicos. e) Discussão sobre a necessidade de abordar
temas específicos em futuros fóruns, como o Sistema Único de Assistência Social (SUAS). f)  sugestão de
abranger futuramente debate sobre o perfil do estudante, opções de financiamento e a sugestão de
convidar estudantes de pós-graduação interessados em papéis de ensino. g) discussão sobre a inclusão de



Intérpretes de Libras: Destaque para a necessidade de mais intérpretes de Libras e promoção da
acessibilidade para estudantes surdos em cursos de psicologia. Encaminhamento: as sugestões serão
levadas para debate junto ao GT de organização dos fóruns. 5. Assembleia Orçamentária Maurício explica a
necessidade de realização de assembleia orçamentária em função dos prazos necessários para envio do
orçamento ao Conselho Federal de Psicologia, até o dia 30 de setembro. Também comenta que a
conselheira Ana Lígia solicitou a realização no formato híbrido. Encaminhamento: a assembleia
orçamentária será realizada no dia 16 de setembro de 2023 em formato híbrido. 6. Controle Social -
Assistência Social. Colaboradora Simone Gomes aborda questões relacionadas a organização de eventos do
Controle Social, como fóruns e conferências, no contexto da psicologia e assistência social. Destaca desafios
logís�cos e a importância de envolver diversas categorias e regiões para a eficácia desses espaços.
Apresenta os desafios rela�vos à manutenção do CRP-PR como representante da sociedade civil, uma vez
que há um movimento para qualificá-lo como representante governamental. Colaboradora Andressa
complementa, compar�lhando experiências da 13ª Conferência Nacional de Assistência Social e
mencionando a necessidade de retomar o GT sobre temas da jus�ça no âmbito do Sistema Único de
Assistência Social (SUAS). Ambas discutem a necessidade de realização de um webinário preparatório para
as conferências, além de desafios enfrentados em ocupações urbanas. Andressa também propõe retomar o
GT SUAS e aborda dificuldades enfrentadas por profissionais do SUAS. A discussão finaliza com a demanda
da psicóloga Talita Priscila Coelho sobre a ocupação urbana Dom Hélder Câmara em Paysandu, com a
sugestão de realizar uma roda de conversa ou evento para apoiar a comunidade. Encaminhamento: fica
aprovada a divulgação e realização de reunião conjunta das CPAS na quinta-feira, dia 29 de junho, às
19h. 08-GETEC envia o�cio ao CEAS solicitando o número de representantes da Psicologia. 08-GETEC
Retomar o GT da Psicologia Jurídica do CEAS e renomear as pessoas. Encaminhar uma reunião com a
Comissão Gestora com alguns colegas a respeito da ocupação Dom Helder. 7. Comissão Gestora – Maringá
Colaboradora Andress e colaborador Igor, da Comissão Gestora de Maringá, compar�lham informações
sobre o trabalho que a Comissão tem realizado. Descrevem que a atuação tem sido "orgânica", indicando
um processo de trabalho fluido e colabora�vo. O uso de um grupo no WhatsApp tem facilitado a
comunicação regular e eficaz entre os membros da Comissão. Apresentam os eventos realizados. Destacam
as reuniões mensais da Comissão de Estudantes, que promove a conexão ao CRP-PR. Apresentam ideia de
evento a ser realizado no segundo semestre abordar a elaboração de documentos entre as pessoas
trabalhadoras da saúde. Andressa e Igor compar�lham suas reflexões sobre os desafios de atrair
profissionais para eventos, reconhecendo a predominância de estudantes nas par�cipações. Eles expressam
o desejo de desenvolver estratégias para aumentar a par�cipação da categoria profissional, enfa�zando a
importância de eventos e diálogos como formas de atrair novos membros para o conselho. 8. Proposta de
Nota Técnica sobre linguagem e saúde mental de pessoas trans e não-bináries. Cons. Andrey sugere
ar�culação em nível nacional. Cons. Matheo comenta que o GT nacional tem um obje�vo específico
aprovado na APAF. Comenta que o GT ainda não se reuniu e que esperar seria di�cil. Encaminhamentos: Fica
composto o GT com as seguintes pessoas componentes colab. Rodrigo (Comissão Setorial Noroeste), cons.
Fernanda, cons. Fabiane, cons. Matheo, e colab. Marcos (Diverges). 9. PL 185/2021 - Câmara Municipal de
Londrina. Cons. Matheo apresenta o conteúdo do projeto de Lei, proposto pela vereadora Jessicão da
Câmara Municipal de Londrina. Ressalta o conteúdo LGBTfóbico da proposta. Cons. Matheo faz a leitura do
parecer, constante no documento SEI 104416. Cons. Paulo Cesar comenta a avaliação realizada pelo CMDCA
do projeto de Lei que também o avaliou com caracterís�ca lgbtqia+fóbica e com conteúdo preocupante. O
Conselho deverá também construir uma nota de repúdio em relação ao projeto de Lei. Psic. Al�eres convida
o Núcleo para que possa publicar seu conteúdo na Revista CadernoS de PsicologiaS no fascículo cadernos
técnicos. Informa que no dia 28 de junho está previsto lançamento das Referências Técnicas para a Atenção
às Pessoas LGBTQIAP+. Cons. Andrey comenta sobre a possibilidade de uma alteração de linguagem no
documento e uma contestação dos dados percentuais. Cons. Fabiane comenta que há uma contestação da
ideia central de “sexo real”, por isso não apresentados dados, pois essa não é uma ideia cien�fica. Cons.
Matheo também apresenta que será anexado ao parecer a nota técnica “Acesso à saúde de crianças trans” -
do modelo trans patologizante ao cuidado trans específico. Comenta que a Diretoria aprovou a assinatura
do CRP-PR à nota, que será lançada na segunda-feira. Encaminhamentos: fica aprovada a nota e o parecer. O
Núcleo Transcentrado e Conselheires da Comunicação analisam as possibilidades e o posicionamento
público do CRP-PR frente à questão. 10. Revisão da Nota Técnica 004/2018. Prorrogada para a próxima
plenária. 11. Revisão da Resolução 001/2013. Cons. Griziele explica o contexto da resolução. Cons. Claudia
relata que em abril a COE se reuniu e percebeu que a resolução de 2013 necessitaria de atualização. Explica



que é uma resolução que tem a ver com os fluxos da COE, de elaboração e apresentação de relatórios ao
plenário, e que temos enfrentado dificuldades em relação a isso, uma vez que no ritmo atual seria
necessário desmarcar reuniões plenárias por não termos relatórios prontos para julgamento. Afirma que
precisamos do auxílio e comprome�mento do plenário para cumprimento dos prazos. Cons. Griziele reforça
que não adianta mexermos na estrutura de funcionários e fluxo de trabalho da COE se, em contrapar�da, o
plenário não der conta do trabalho rela�vo às pessoas conselheiras. Cons. Paulo relembra que no plenário
passado havia uma estrutura que não permi�a ter tanta celeridade na COE e não havia instrumentos para
cobrar o plenário. Compara que agora temos a possibilidade de dobrar nossa produção na COE e precisamos
dobrar a produção do plenário. E afirma que precisamos dar uma resposta para a categoria, que cobra o
plenário em relação aos prazos. Cons. Claudia realiza a projeção e leitura do documento com a minuta da
resolução que estabelece critérios para procedimento de processo administra�vo funcional ao adiamento
indevido de processos disciplinares é�cos. Cons. Fabiane traz uma questão de ordem sobre a u�lização de
linguagem neutra no documento, u�lizar gendramento por neolinguagem apenas quando for impossível de
subs�tuir por palavras da língua portuguesa que são neutras. Jus�fica que não existe proposta grama�cal
fechada de neolilnguagem, por isso deve ser feita a opção por linguagem neutra nos documentos. E coloca o
Núcleo Transcentrado à disposição para auxiliar. Cons. Julia sugere subs�tuir o termo “dias ininterruptos”
por “dias corridos”. Cons. Andrey defende a manutenção de “dias ininterruptos”, que significa que não são
dias úteis. Cons. Andrey ques�ona o quanto de texto foi atualizado da versão anterior. Relata que foi um dos
primeiros a receber relatório e que não estava na plenária onde foi feita a indicação, sendo que não recebeu
e-mail, sabendo da mesma por meio de outras pessoas do plenário. Sugere que sejam u�lizados outros
canais para informação da relatoria. Pergunta sobre como está a relatoria das pessoas conselheiras que não
comparecem às reuniões. Cons. Griziele comenta que as pessoas que par�cipam das a�vidades são sempre
as mesmas. Pondera que as pessoas precisavam, antes de entrar no plenário, entender quais seriam suas
atribuições. Afirma que as pessoas conselheiras precisam tocar o projeto com o qual se comprometeram,
pois “assumimos uma responsabilidade”. Existem pessoas que de fato não comparecem, e citou algumas
pessoas do plenário que possuem situações específicas. Comenta sobre a situação da conselheira Jéssica,
que passa por um período de dedicação com cuidados de saúde de familiares e irá se afastar por licença em
função disso, retornando assim que seja possível. Cons. Fabiane comenta sobre uma pessoa do plenário que
par�cipa algumas vezes de forma online, mas é muito atarefada. Cons. Griziele menciona que esta é uma
pessoa que podemos aproximar, especialmente na par�cipação na COE. E ques�ona se as pessoas estão
jus�ficando suas ausências. Cons. Claudia explica que não recebeu jus�fica�vas. Com uma pessoa será
assinado o afastamento por saúde e com outra foi repactuado prazo para a próxima segunda-feira. Cons.
Emerson comenta sobre pessoas que, mesmo presentes nas a�vidades, podem estar, como ele próprio, com
dificuldade em concluir o relatório. Relata que acha importante a aprovação desta resolução, mas que não
sabe o conteúdo da que está em vigor. Explica que está com um relatório com prazo estourado, mas que não
consegue desenvolver o texto. Cons. Andrey ques�ona se Emerson falou com a advogada do conselho. E
relata que quando teve dificuldade, conversou com ela e isso ajudou. Cons. Emerson relata que já conversou
com advogada, que deu várias orientações. Informa que entregou apenas a parte exposi�va do relatório,
faltando a conclusiva. Afirma que se �vesse alguém que ajudasse a construir junto com ele, ajudaria,
alguém que o puxasse pela mão. E ques�ona se não há possibilidade de outra pessoa conselheira avançar
nisso com ele. Cons. Claudia informa que a mudança na minuta apresentada está no tempo de 60 dias, pois
em 2013 era outro fluxo, sendo a revisão desse prazo que está mudando, e a alteração de que tenha uma
comunicação oficial por e-mail caso não esteja presente em plenária. Afirma que não mudou o conteúdo, só
as questões de fluxo e prazo. Sobre a segunda questão, que tem a ver com a dificuldade de levar a
construção do relatório adiante, orienta que a assessoria jurídica pode ajudar, principalmente quando o
processo já está lido e a pessoa tem alguma dúvida que ela pode ajudar a elucidar. E afirma sobre a
necessidade de termos o relatório do conselheiro Emerson atualizado, finalizado. Relata que a Psic. Karla
perguntou qual era a dificuldade, se poderia ajudar, se dispondo a sentar com o conselheiro Emerson e
verificar quais seus pontos de dúvida. E que afirma que, caso não seja a Karla, a COE e ela própria podem
auxiliá-lo. Reforça que precisamos do relatório finalizado, por já estar com o prazo estourado. E orienta as
pessoas conselheiras não hesitarem em sinalizar se precisarem de ajuda antes dos 60 dias, não deixando
para o úl�mo prazo para pedir ajuda, de maneira a minimizar esses percalços. Cons. Griziele orienta que,
fora a COE, a Karla é a técnica pode realizar esse auxílio. Afirma que o obje�vo é darmos celeridade.
Pondera que todo mundo que passou pelo primeiro relatório teve essa dificuldade, mas nós precisamos dar
conta. Afirma que essa resolução se trata disso, de quais são os caminhos regimentais que a gente tem para



lidar com essa situação. Informa que, a par�r de agora, estamos colocando essa resolução em função, e
vamos acioná-la. E que gostaria que todas as pessoas conselheiras es�vessem na reunião para ouvir a
orientação. Ressalta que estamos nos sentando, conversando, explicando os mo�vos, e qual é a saída - que
são a COE e a Karla. E que a par�r disso se seguirá com a parte regimental. Ressalta que temos muitos
processos é�cos para colocar em dia. E que o nosso combinado é entregar a gestão com a COE organizada.
Cons. Fabiane ques�ona se uma pessoa conselheira em específico está com processo no momento. Cons.
Claudia responde que sim. Informa que o relatório deveria ter sido entregue no final de abril, sendo que
daqui a pouco já passam de 60 dias, depois dos 60 dias originais. Informa que a Karla fez contato e agora ela
própria está fazendo contato mais pessoal, sendo que a conselheira respondeu essa semana e está
cobrando novamente. Cond. Paulo pede para projetar novamente o texto dos considerandos. Ressalta que
não sabe se as pessoas que estão na reunião percebem do que essa resolução fala, quando cita o CPD, a
seriedade que temos que olhar para isso. Pondera que obviamente exercemos uma função, ins�tuídos de
um papel que uma das funções é dar esse �po de resposta para a categoria. Informa que já foi de COE em
um processo disciplinar funcional, e que um processo desses traz consequências ainda piores que um
processo é�co, no sen�do de que isso vai marcar não só a carreira profissional, mas também funcional.
Comenta que o que está nessa resolução já está previsto, ou seja, mesmo que ela não exis�sse já podem ser
feitos processos funcionais. Exemplifica que qualquer profissional pode entrar pedindo que seja instaurado
um processo funcional contra ele, caso saiba que o processo é�co está parado com ele. Pondera que
precisamos colocar isso em evidência, pois as outras pessoas que não estão na reunião talvez não saibam
disso. Informou que é a própria Coe que vai lidar com o processo funcional e que podemos pedir
desaforamento, sendo então sorteado para qual regional do CRP que vai o processo funcional. Ressalta que
esse é o risco que a gente se coloca. E que precisamos amadurecer isso, pois pode ser devastador para
carreira profissional esse processo funcional, aparecendo inclusive nos concursos que pretenda prestar.
Cons. Julia ques�ona se o prazo da nova resolução está previsto no CPD, se já exis�a antes do documento.
Cons. Claudia responde que sim. Cons. Julia relata que escuta que tem processos muito dis�ntos em
tamanho. E ques�ona se o prazo é sempre o mesmo, ou se isso poderia ser alterado. Cons. Claudia informa
que é sempre assim, é previsto. Pondera que às vezes não é nem questão de tamanho, mas de
complexidade do caso, que nos toma mais tempo, mais dificuldades. Apresenta um exemplo, onde está
pensando na análise da mediação de um caso que só a denúncia já tem 42 páginas. Afirma que é o mesmo
tempo para todos. Cons. Julia ques�ona se nesse documento tem uma previsão para prorrogar o prazo, para
diretoria, com uma jus�fica�va. Cons. Claudia explica que, a princípio, a gente não tem prorrogação.
Informa que o que temos é a possibilidade de entender quem tem essas dificuldades para declinar da
tarefa, que vai ser avaliada em plenária. Cons. Fernanda comenta que o prazo de 60 dias é dividido em
várias etapas, alguns dias para falar com a advogada, outros para a revisão etc., e que a dificuldade pode ser
mostrada com antecedência nesse prazo, sem esperar os úl�mos passos. Cons. Andrey diz que fez relatoria
de um processo que �nha mais de 500 páginas. E informa que iria concordar e discordar com o Paulo.
Destaca que para ele esse momento é um cuidado da diretoria com as pessoas do plenário, conversar sobre
isso, pois poderia só ter a penalidade. Relata que quando teve seu processo, teve uma conversa e quer
agradecer por isso ter sido feito de uma maneira tranquila e empá�ca. Comenta que estamos aprendendo
na gen�leza e não na punição. Cons. Griziele informa que Sérgio colocou o CPD no grupo de pessoas
conselheiras, pois quem não teve acesso, deve ter. Pondera que a formação foi no início da gestão, quando
não conseguimos absorver tudo. Ressalta que tem posições na é�ca que podemos fazer e que a Ana Ligia
tem mostrado isso, ensinado a pedir vista quando necessário, e que não precisamos fazer relatórios
extensos. Diz que o relatório do Andrey foi um caso muito complicado e não foi extenso. E informa que no
CRP-RS eles fazem cinco julgamentos no dia, sendo que nós não conseguimos fazer um por mês, porque não
temos pontos. Cons. Rosiane comenta que se não criamos documentos e norma�vas que indiquem a
seriedade da gestão, a gente também se implica. Diz que não tem jeito, se correr ou ficar o bicho pega. E
relata que se trata de atribuição de cada pessoa, para fazer o melhor possível daquilo que nos
comprometemos. Cons. Griziele fala que tem coisas na postura que a gente precisa aprender, que
precisamos manter a postura nos julgamentos, que são filmados e os advogados usam as filmagens. Lembra
que teve o relatório da Ana Ligia, quando ela pede vistas e faz um relatório bem feminista, bem bonito, a
gente ia ouvindo e se enchendo de orgulho, mas a gente não podia ter comentado sobre isso, e a gente
comentou no final. Pondera que isso não pode acontecer de jeito nenhum. E que temos que nos apropriar
deste lugar, pois estamos fazendo lugar de Côrte de julgamento. Cons. Eduardo retoma um ponto da Julia
referente a relatórios maiores. Diz que o dele não era tão grande, mas para ele se tornou muito di�cil, pelo



que eu estava sen�do, pelo que queria escrever e não estava conseguindo. Relata que ficou muito grato e
mandou mensagem pra Ana Ligia depois que ela fez a leitura, agradecendo. E que faltam esses
conhecimentos para ele, para trazer esses elementos, ficou contente que pediram vistas. Afirma que por
esses anseios e inseguranças de ser o primeiro, falhou em não ter se comunicado, pois essa comunicação
precisa acontecer. Diz que seria uma jus�fica�va dos prazos se houver essa comunicação, se mostrar esse
movimento de ir atrás, falar das dificuldades. Cons. Grizi informa que tem um mo�vo para ter esses prazos,
pois conforme vamos cumprindo os prazos, vamos tendo condição de ir avançando. Lembra uma coisa que
disse na plenária após a mesa transcentrada, que por isso que a gente precisa se apropriar de outros
conteúdos, para além daquilo que é a nossa pauta, que é nosso estudo. Ressalta que precisamos ir aos
eventos das mulheres, da população em situação de rua etc., pois quando a gente vai construir um relatório
e julgar, a gente precisa ter esses outros conhecimentos, que os eventos que a gente vai vão nos
subsidiando. Cons. Julia pergunta se quando es�ver com dúvida no seu processo, se posso recorrer a uma
comissão. Cons. Claudia orienta que não sobre o caso, mas se a pessoa tem dúvida se existe alguma coisa
produzida na temá�ca, às vezes alguma comissão temá�ca pode indicar uma resolução. Cons. Grizi informa
que Ana Ligia pediu referência sobre temas que usou, sem falar que era por conta de um processo é�co.
Cons. Julia pergunta sobre os prazos anteriores (ex. 20 dias para falar com jurídico) eles também contam
para processo funcional. Cons. Griziele responde que não. Cons. Matheo informa que o Ar�go 72 do CPD diz
que o relatório será feito em 25 dias úteis com prorrogação por mais 25 dias, e que a gente altera nessa
resolução de já incluir a prorrogação, colocando 60 dias ininterruptos. Cons. Emerson relata que sabe que
essa conversa se trata de cuidado, no sen�do de estar atento e cuidando das pessoas, especialmente de
quem está em atraso com esses julgamentos. E comenta que está se sen�ndo mal, não por hoje, mas por
estar avançado no prazo e querer reforçar que provavelmente outras pessoas estão em atraso com processo
em mãos e nem todas as pessoas não estão fazendo relatório porque são descomprome�das. Relata que há
um certo sofrimento nesse processo. E sugere que ao aprovar essa resolução, ela seja divulgada. Sugere
que, para as pessoas que estão em atraso, além de solicitar a entrega, ofertem isso que ofertaram para ele
hoje. Relata que sabei que podemos conversar com Zenaide, mas que ele nem pensou que poderia
conversar com a Karla sobre isso. Sugere que sinalizem isso para essas pessoas, perguntar se querem
conversar a respeito e trabalhar nisso juntas. Cons. Griziele pondera que não temos muita gente nessa
situação, e que nas reuniões com as pessoas foi conversado sobre isso. Informou que a atualização da
resolução foi pensando nisso também, assim a gente coloca o plenário a par da situação, para os que não
perceberam, mas isso a gente vem discu�ndo com todas as pessoas. Ressalta que a gente não queria expor
o conselheiro, nem falou sobre ele, pois a intenção seria explicar a resolução. Explica que gente não fez isso
numa plenária de Coe, para que o máximo de pessoas ouvisse, entendesse. Reafirma aquilo que Paulo
explicou, de que a gente não precisaria fazer uma resolução. Cond. Sérgio afirma que ainda não entendeu
uma coisa, pois pela ordem alfabé�ca ele seria o úl�mo a receber. Ques�ona por que não pode receber
agora, pois o fluxo poderia andar mais rápido. Cons. Claudia informa que pensamos, quando há permuta, de
chamar alguém da fila, sendo que se você sinalizar que pode fazer, a gente manda para você. Informa que a
gente tem uma fila que está indo na condição alfabé�ca, mas já aconteceu de alguém não poder e a
Fernanda se colocou de poder subs�tuir. Relata que a gente olha as circunstâncias se a pessoa não pode
acolher. Cons. Griziele relata que a gente não tem feito a ferro e fogo, a gente tem feito com cuidado para
que todos possam dar conta. Sobre a pergunta que Sérgio fez sobre o mo�vo da gente não ter disparado o
processo para todo mundo se temos mais de duzentos processos, informa que tem uma questão dos fluxos
da Coe, pois precisa preparar os relatórios inves�ga�vos, que estavam muito presos. Relata que agora a Coe
conseguiu dar uma celeridade para os inves�ga�vos e a gente consegue fazer melhor distribuição. Pondera
que, por outro lado, estamos com os de julgamento parados, e precisamos que tudo flua. E que que não
adianta a Coe acelerar nos inves�ga�vos, se a gente não consegue fazer os de julgamento. Lembra que a
gente tem a intenção de fazer duas câmaras para acontecer dois julgamentos ao mesmo tempo, Rose
fazendo um e ela o outro. E diz que hoje a gente não teria quórum com 16 pessoas para fazer duas câmaras
de 8 pessoas. Cons. Andrey comenta que, em relação à linguagem, pensa que muita coisa se repete, falta
capacidade de síntese, e que achou a redação das oi�vas confusa, falta um treinamento de redação. Diz que
a orientação que vem naquele documento fala em retomar por ex. relatório inves�ga�vo, e a gente poderia
copiar, mas não precisava, pois fica muito grande. Pondera que dava para ir mais direto ao ponto, mas
pessoal se repete mesmo. Relata que tem um professor, Robson Cruz, de MG, que fala do sofrimento mental
em escrita acadêmica, que tem algumas dicas legais, tem vídeos no youtube, que vai compar�lhar no grupo
de pessoas conselheiras. Cons. Griziele disse que podemos chamar Ana Ligia para contar como ela faz, ela



tem algumas técnicas. Cons. Fernanda relata que u�liza como estratégia fazer anotações com uma linha do
tempo dos fatos, enquanto lê o processo e vai marcando datas, documentos e as coisas que considera mais
importantes, e depois retoma essas partes que pontuou. Cons. Claudia relata que também faz desta
maneira, com uma linha do tempo, onde vai pensando sobre quais informações seriam importantes para o
plenário saber. Cons. Griziele afirma que entende que a resolução está aprovada. Informa que a Claudia já
colocou no grupo de conselheiras, e que as conversas individuais são feitas. Cons. Claudia faz um convite
para que as pessoas conselheiras indiquem pessoas para serem colaboradoras, pois para a gente funcionar
precisamos delas e temos pessoas que estão saindo. Relata que é exigido muito das pessoas colaboradoras,
e que demora uns dois meses para elas se apropriarem, para se sen�rem seguras para pegar um relatório.
Diz que estamos sempre em treinamento de pessoas novas. E solicita indicação caso conheçam pessoas com
essas qualidades analí�cas de escrita. Cons. Griziele afirma que pessoas colaboradoras precisam ter
alinhamento com nossos posicionamentos.  Diz que estamos aprovando a nossa resolução. E lembra que a
gente faz as conversas individuais, que tem esse caminho que a gente falou hoje, ninguém vai ficar sem uma
conversa individual, mas que vamos seguir o regimento também. Encaminhamento: Por unanimidade das
pessoas presentes, fica aprovada a minuta da resolução. DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO - INSCRIÇÃO
PRINCIPAL PROVISÓRIA: CAROLINE DA SILVA RUZYK CRP-08/39404, BRUNA DE OLIVEIRA BARBOSA CRP-
08/39405, JANAINA CRISTINA BAPTISTA JUSTINO CRP-08/39412, CAROLINE ELIT DA SILVA CRP-08/39413,
Mariane Fernanda Rocha Aguiar CRP-08/39416, KELI MARISTELA BEUTLER CRP-08/39418, MARLON DE
CAMPOS PIAZZA CRP-08/39423, GIOVANA HOLDYS RIZZI CRP-08/39424, DAMARIS DURSKI DE MORAES CRP-
08/39426, MARILEI ZUSE CRP-08/39433, EMANUELE CARLA CONSTANTINO CRP-08/39438, LETÍCIA VENTURI
DA SILVA CRP-08/39439, AMANDA MARCHIORO MUNIZ CRP-08/39440, MARIA GABRIELLI DE SOUZA
PEDROSO CRP-08/39441, PATRICIA MACHADO DE BOMFIM CRP-08/39442, VICTOR KMIECIK FOLLADOR CRP-
08/39443, FRANSUANNE ROCHA VIEIRA CRP-08/39444, REGINA LÚCIA ALVES CARNEIRO CRP-08/39445,
DENISE DA SILVA FERREIRA CRP-08/39447, CARLA CAROLINE MANSO DIAS CRP-08/39448, ALEX SANDRO
BARÊA CRP-08/39450, ANDRE LUIZ MOLETA CRP-08/39452, VINICIUS GUIDOLIN DE AZEVEDO CRP-08/39455,
YURI FERNANDO PELLANDA CRP-08/39456, IZABELE PEREIRA ANDRADE DE SOUZA CRP-08/39457,
FRANCIELI GOVÊA DE LIMA CRP-08/39459, VANESSA BUENO CRP-08/39464, HEITOR CAMPOS NITSCHE CRP-
08/39465, GLORIA MARIA OLIVEIRA NOGUEIRA CRP-08/39466, AMANDA CAROLINA ALEXANDRE PETINATI
CRP-08/39468, MARIANA CAMPOS PESCH CRP-08/39469, LUCAS ZANONI TAO CRP-08/39470, ARTHUR
JORGE FERREIRA MONTEIRO CRP-08/39471, CAMILA MARINA NERY PELLIZZER CRP-08/39473, STEPHANY
CAROLINE DE BRITO DE ALMEIDA CRP-08/39474, ELLEN SARA NEGREIROS SALES      CRP-08/39475, MARISA
KLEIN IBING CRP-08/39477, KAROLINE CADORE DARIVA CRP-08/39478, GABRIELE ANTONIAK DA ROSA CRP-
08/39480, NANCY LEME PAVAM CRP-08/39481, GABRIEL BRUNO DA SILVA ABREU CRP-08/39482, DANIELA
LONARDONI ALVES CRP-08/39483, CAROLINE MACHADO CALIXTO CRP-08/39484, ANDRÉ ARGOMEDO DA
LUZ CRP-08/39486, JESSICA KEILA MESQUITA NUNES DE ALBUQUERQUE CRP-08/39487, LETICIA
RODOVANSKI CRP-08/39489, AMANDA MARIA DE ASSUNCAO MIRANDA CRP-08/39493, ISRAEL VERONEZ
HENRIQUE CRP-08/39494, LUCAS MATHEUS RIBEIRO BORGES CRP-08/39495, MARTA MARIA GONÇALVES
BALBÉ PIRES CRP-08/39496, SARA GOMES SALARI CRP-08/39497, ELIAS JOSÉ DA SILVA CRP-08/39498,
Juliana Or�z Kay CRP-08/ 39499, BRUNA NAYHARA FEDRIGO CRP-08/39500, MARIANA LOPES DE CARVALHO
CRP-08/39505, LUCAS ARLINDO NICLEVISK CRP-08/39507, Dyógenes Rodrigues Diniz CRP-08/39508, JOYCE
MENDES GONÇALVES ALMEIDA CRP-08/39510, SOPHIA ERICA SENN CRP-08/39511, EDUARDA EVELIN
SOUZA CRP-08/39513, ELOISA GASPAR DE MORAES CRP-08/39514, CAMILA APARECIDA MARQUES CRP-
08/39517, SILMARA ZITKIEVICZ CRP-08/39518, JOANA D' ARC PEREIRA DA SILVA CRP-08/39519, CAROLINE
DE CUFFA CRP-08/39521, RILARY NATHANA AMARANTE CRP-08/39523, MARIA EDUARDA BARÃO SILVA CRP-
08/39524, MATHEUS RIEGLER DE SOUSA CRP-08/39525, JOSÉ MATHEUS DE MIRANDA CRP-08/39526,
JANAINE DOS SANTOS BRAGA CRP-08/39527, MARIANE GOMES GONÇALVES CRP-08/39528, LARISSA
CHRISTINA KAWANO BAKOSHI CRP-08/39529, PAULA MARESSA ZUCCHI CRP-08/39530, JÉSSICA ALINE DOS
SANTOS DOMINGOS CRP-08/39531, EDUARDA CHEMIM FERLA CRP-08/39532, GABRIELA BARBOSA BRITTO
CRP-08/39535, LETÍCIA SILVA LIMA CRP-08/39536, WESLEY HENRIQUE PAGEL CRP-08/39537, GABRIELA
FURLAN TREVIZAN CRP-08/39538, THAILA ARIANA BEZERRA CRP-08/39539, JULIA MARTINS HERNANDES
CRP-08/39542, GIULIA RELL DE COSMO MARTINS CRP-08/39552, AMANDA GENEROSO CRP-08/39553,
VYCTOR TEIXEIRA AGUILA DE OLIVEIRA CRP-08/39556, JULIA DAMACENA CACCIA CRP-08/39557, GIOVANA
MAYUMI MEDEIROS SOMA CRP-08/39559, RAISA ANTONELLI USHIROBIRA CRP-08/39560, VITOR OLIVIO
RODRIGUES ALVES CRP-08/39562, HELOÍSA DIAS DOS SANTOS CRP-08/39563. INSCRIÇÃO PRINCIPAL
DEFINITIVA: KARINNE DUARTE DA ROCHA CRP-08/39389, FELIPE FORTUNATO DOS SANTOS CRP-08/39390,



DOUGLAS BORGES XAVIER MARVILA DA SILVA CRP-08/39391, JAQUELINE PALOMA DE ABREU OLIVEIRA CRP-
08/39398, RENATA RAFAELLY PEREZ BRAGA CRP-08/39399, LARISSA LIE OGASSAVARA CRP-08/39400, SARA
CAROLINA TRENTIN PICIANI CRP-08/39401, ANA LETICIA SOUZA PEDRÃO CRP-08/39406, CAROLINA
MAREGA CALISTO CRP-08/39407, RENATA CRISTINA BUZIN CRP-08/39408, Stephanie Lowry CRP-08/39414,
Edison Willian Carvalho Gomes CRP-08/39415, RODNEY MENDES DOS SANTOS CRP-08/39419, GIULIA
SEMCZESZM CRP-08/39420, HELOISA NATALIA LOVATO CRP-08/39422, VANESSA AUDREY DIAS CORRÊA CRP-
08/39427, VINICIUS GAMBA MAESTRI CRP-08/39428, NATHALIE YASMIN VENI CRP-08/39429, NATIELE TAISY
DA SILVA CRP-08/39436, VERA REGINA GIEHL ROEGELIN CRP-08/39437, JULIANA SARTO CAROBA CRP-
08/39440, MARCIA TERESINHA WICKMANN FRANÇA CRP-08/39446, VANESSA APARECIDA SCHNEIDER CRP-
08/39449, CAUYNÊ FREITAS VIEIRA CRP-08/39451, GABRIELA DE MORAES SGANZERLA CRP-08/39453, ANA
LUIZA CASADEI VIEIRA OUVERNEY CRP-08/39454, TATIANE SOUZA PEREIRA DE SIQUEIRA CRP-08/39458,
Paulina Alves Pereira CRP-08/39460, GIOVANNA FRANCO SGUAREZI CRP-08/39461, DAIANNY TEREZINHA
ZANATTA CRP-08/39462, ANA BEATRIZ MESSIAS SONSIM CRP-08/39463, MARIA EDUARDA ROBERTI CRP-
08/39467, PEDRO HESTEVANN OLIVEIRA CARNEIRO CRP-08/39472, GIOVANA DE ANDRADE ERBS
CASAGRANDE CRP-08/39476, BRUNA RIBEIRO FREIRE CRP-08/39479, MARIANA CAROLINE FRAGA         CRP-
08/39488, BRUNA CARVALHO DA SILVA CRP-08/39490, ANA PAULA KREVEY CRP-08/39491, MAYRA LARISSA
FERREIRA CRP-08/39492, CLAUDIO HENRIQUE BARBOSA CAVALCANTI CRP-08/39501, LUANA THEREZA NESI
DE MELLO CRP-08/39502, CAROLINA ENNES SOUZA DE MOURA FERRO CRP-08/39503, ROBERTA DEBORA
POLTRONIERI CRP-08/39504, GABRIEL STEFFEN CRP-08/39506, Lorran Lemos Sanches Valente CRP-
08/39509, WILLIAM FIRMINO VARGAS CRP-08/39512, KAREN RAUANE MUNIZ PIVETTA CRP-08/39515,
LETICIA HORRANA VASCONCELOS CORDEIRO CRP-08/39516, ISABELY DOS SANTOS VIEIRA CRP-08/       
39520, MARINA RANGEL SAMPAIO CRP-08/39522, CAROLINA HERCULANO DE OLIVEIRA CRP-08/39533,
BRENO RODRIGUES CRP-08/39534, GUSTAVO DE PAULO RAMOS CRP-08/39540, VANDERLEI DE MORAIS
ALMEIDA CRP-08/39541, CAMILLA ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS CRP-08/39549, AMANDA LUCCA
GRABOSQUE CRP-08/39550, THAYSA BIANCA VELLOSO DA FONSECA CRP-08/39551, THIAGO LUIZ DA
SILVA            CRP-08/39554, BIANCA LAGO SERAFINI CRP-08/39555, LEONARDO BOSKA POSSIDONIO CRP-
08/39558, ALTERAÇÃO PROVISÓRIA PARA DEFINITIVA: RAFAELA DA COSTA REIS CRP-08/27127, Juliana
Gabriel CRP-08/27144, JESSICA DE SOUZA CRP-08/27154, ANA CAROLINA ROCHA CRP-08/27183,
ELISANGELA FRANCISCO DE SOUZA OLIVEIRA CRP-08/27240, ALESSANDRO DOS SANTOS CRP-08/30108, ANA
LETÍCIA FERRO BACK CRP-08/32668, ALINE CACILDA KOTESKI EMILIO CRP-08/33046, João Gabriel Karas CRP-
08/33137, JONAS GROSSL DOMINGUES DA SILVA CRP-08/33336, NÁDIA CAROLINE BISTERÇO FERREIRA CRP-
08/33417, DEYSE DOS SANTOS FINEZ CRP-08/33669, KARINE ALVES CRP-08/33695, DESIRE LEIKO VIDAL CRP-
08/33756, MAIARA CHAIA DO NASCIMENTO ANDRADE CRP-08/33826, VITOR LACERDA CRP-08/33831,
LUCILENE OLIVARES FERREIRA SILVA CRP-08/33850, Lilia Carla Pereira Granado CRP-08/33875, ANDRÉA
FERREIRA PIMENTEL CRP-08/33893, ALISSON ROBERTO RAINERI CRP-08/33950, TAUANE FERNANDA
PRENZLER CRP-08/33956, Fernanda Helloisy Macedo CRP-08/33959, SARAH KRAINSKI MARTINS CRP-
08/33960, DEBORA APARECIDA ANANIAS CRP-08/33973, GUILHERME ANDRADE RIBEIRO CRP-08/34002,
THALIA FERNANDA MORAES DE PAIVA CRP-08/34024, Caroline Mar�ns de Oliveira CRP-08/34037, PAHOLA
AUGUSTA WERLICH PREILIPPER CRP-08/34041, RAQUEL SCHU BRAZ CRP-08/34050, POLIANA MARA DUTRA
CRP-08/34165, ISABELA CABRINI JUNQUEIRA    CRP-08/34193, RENATA TSUNO MAGALHÃES CRP-08/34203,
ELISA STEFFENS CRP-08/34336, CLODOALDO ABELARDO DA SILVA CRP-08/34388, FERNANDA BEGA
RIBEIRO       CRP-08/34693, ANIELY CAROLINA BETSEK CRP-08/34878 ,GEORGE ALVES DE ARAUJO CRP-
08/34969, NELCI APARECIDA DE SOUZA OLIVEIRA CRP-08/34993, EDIMARCIA VIRISSIMO DA ROSA CRP-
08/35224, JESSICA KAROLYNA DE JESUS SIQUEIRA CRP-08/35252, ANA ELISA PEREIRA ANDOLFATO
PIACENTINI CRP-08/35262, MARCOS DE JESUS OLIVEIRA CRP-08/35382, ANA LAURA BENETATI ROCHA CRP-
08/35456, MYLENA BERTOCO MELLO CRP-08/35498, Paula Adamovicz CRP-08/35660, KATIA CARDOSO
PILOTTI CRP-08/35793, FABÍOLA FERREIRA BUCK BARROSO CRP-08/35808, JESSICA DO NASCIMENTO
CARDOSO CRP-08/35916, VANDERLEY LEANDRO GUERLING DA SILVA CRP-08/35929, JOSEANE RIBEIRO
MALAQUIAS DE ARAUJO CRP-08/35937, HELOISA PARRELA SOARES CRP-08/35981, THAIS ANDRESSA
ZAMBIANQUI CRP-08/36059, GIOVANA WENTLAND DIAS CRP-08/36083, VALERIA KRIEGUER ZARICHEN CRP-
08/36115, RENATA CRUZ DE JESUS GUERLING CRP-08/36153, LEILA APARECIDA DIAS CUSTODIO CRP-
08/36286, JOÃO VITOR OLIVEIRA MALDONADO CRP-08/36330, GABRIEL PASSOS SORESINI CRP-08/36350,
EVELYN SOFIA GRUNEWALD CRP-08/36391, MATHEUS DANIEL AMANCIO CRP-08/36486, JESSICA KHOURI
CRP-08/36720, ALEXANDRA ROMERO FERNANDES CRP-08/36746, Victor Emmanuel Urio CRP-08/36761,
Maria Clara da Silva Santos CRP-08/36800, PAULA STEFANI LOURENÇO LOURENÇO CRP-08/36812, Alinne



Ayumi Aoki Mateos CRP-08/36842, ANDREI VIEIRA SIMÕES CRP-08/36930, CINDY EMILY MEXKO DAMACENO
LIMA CRP-08/37145, EVELYN FRANCIELLI PEDROSO DIAS SANTINI CRP-08/37196, THEODORA CUNHA DE
LIMA CRP-08/37224, FABIOLA DIAS BATISTA CRP-08/37274, Andre Shataloff CRP-08/37523, OSCAR ANTONIO
FRIGOTTO DA SILVA CRP-08/37549, KELLI LOPES DE SOUZA CRP-08/37626, TEREZA LOPES SOARES CRP-
08/37627, GABRIELA ALVES FEITOSA CRP-08/37701, WILLIAM MORI CRP-08/37709, Maria Debora
Damaceno de Lacerda Venturin CRP-08/37741, Karina Yumi Nishimura Bailão CRP-08/37766, GIZELE BORGES
DE OLIVEIRA CRP-08/37871, LUANA MARIA BONATTO LIBARDONI CRP-08/37880, GUILHERME FERREIRA
LOPES CRP-08/37894, CARLOS EDUARDO GROSS ALVES CRP-08/37989, LETÍCIA DA LUZ BLANKENBURG CRP-
08/38020, BRUNA TURCZINSKI CRP-08/ 38112, MARIA LUIZA PADILHA DOS SANTOS CRP-08/38182, CAROL
KLEMBA CRP-08/38238, Ana Caroline Marinho Nunes CRP-08/38262, SUELLEN TRICHES CRP-08/38285,
DAIANA CRISTINA DA SILVA DOS SANTOS CRP-08/38324, GABRIELA ANTUNES SOARES CRP-08/38349, Samira
Deud Bhay CRP-08/38373, MARCO VAGNOTTI CRP-08/38402, THAISA CUNHA PERIN CRP-08/38423, ADINA
JOCELI RODRIGUES DA SILVA OLIVEIRA CRP-08/38454, AMANDA HERMAN MIRANDA CRP-08/38458, MARIA
EDUARDA FARRAN FIANDANESE CRP-08/38515, FERNANDA LOPES SALVALAGIO CRP-08/38593, ANA LUIZA
MINATTI ATTUY CRP-08/38598, LAIS FUERST PACHECO CRP-08/38618, ARIADNE RODRIGUES PAES CRP-
08/38642, ARIELE CRISTINA FIORI CRP-08/38661, MARIZA DA LUZ CELLA CRP-08/38683, SHAIENE AUGUSTA
CORREA SANTA CLARA POLAK CRP-08/38723, Caroline Bosenbecker Valadao CRP-08/38742, BEATRIZ
NATSUMI MURAKAMI NÓBREGA CRP-08/38743, GLEYSON KASEKER RECALCATI CRP-08/38777, GEOVANNA
BRUNA DE OLIVEIRA LOURENÇO CRP-08/38792, ANA PAULA COLOGNESE MARIOTTI CRP-08/38816, MILENA
GARCIA MARTINS CRP-08/38817, MARIA DE FATIMA MESTRE CRP-08/38829,ELIDA SIQUEIRA MARCELINO
CRP-08/38831, BARBARA FERNANDA DA SILVA MENDES CRP-08/38849, MATHEUS HENRIQUE RODRIGUES
DA SILVA CRP-08/38884, NATHALIA MARQUES CORREIA CRP-08/38885, ISADORA DA SILVA RICARDO CRP-
08/38895, GIOVANA TAVERNA DALDEGAM CRP-08/38915, FRANCIELLY MARA RAEL CRP-08/38921, MATEUS
RIBEIRO MARCOS CRP-08/38930, MARILEIA PEREIRA DE FARIAS CRP-08/38939, INAÊ SILVÉRIO BARBOSA
CRP-08/38942, GIOVANA DE OLIVEIRA CUNHA COSTA CRP-08/38949, FRANCINE KURIAMA CRP-08/38957,
RAFAELA STROBACH CRP-08/38974, RONALDO DA MATA SILVA CRP-08/38979, VANESSA DE SOUSA
GUIMARÃES CRP-08/38981, FERNANDO CELSO TORRES CRP-08/38993, RAFAEL RAMOS SANCHES CRP-
08/39008, IARA MITSUYO IZUHARA BRANCO RIBEIRO CRP-08/39026, ANA KAROLINA OLIVEIRA SANTOS CRP-
08/39027, RUBENS DE FREITAS DUARTE FILHO CRP-08/39056, VALDENICE CARDOSO FERNANDES CRP-
08/39068, Camila Penteado CRP-08/39078, JULIA DALPISSOL PEREIRA CRP-08/39083, Le�cia Cris�na
Polawski CRP-08/39111, TATIANA ROCHA NICZ CRP-08/39133, AMANDA KAMILLY GARCIA DA SILVEIRA CRP-
08/39163, CRISTIANE DA SILVA DOS REIS CRP-08/39165, GISELE APARECIDA GOMES DE ANDRADE CRP-
08/39199, GABRIELA ISSIBA DO NASCIMENTO CRP-08/39216, GABRIELA BECKER DE TOLEDO PIZA CRP-
08/39242, AMANDA CAROLINA FRIGERI PAULINO CRP-08/39267, LARISSA SEGURA CARBONI CRP-08/ 39272,
ANA PAULA DE SOUZA ALMEIDA CRP-08/39366, JOSIANE ALEIXO CRP-08/39370, DYOGENES RODRIGUES
DINIZ CRP-08/39508. INSCRIÇÃO POR TRANSFERÊNCIA: Fernanda Ribeiro Feola CRP-08/31546, Veronica
Ayumi Oshiro CRP-08/39395, RAFAELA PIATI MENDES CRP-08/39396, ELTON CRIS DA CONCEIÇÃO SILVA          
CRP-08/39397, GABRIELA CONDURU FERNANDES DA SILVA CRP-08/39402, IZOLDA FERREIRA DE LIMA
NASCIMENTO CRP-08/39409, ANGELA CRISTINA FURLAN RODRIGUES CRP-08/39410, LARISSA DUARTE
BENELI CRP-08/39411, Gabriela Garcia de Oliveira CRP-08/39417, JOYCE SANTOS FIRME CRP-08/39421,
AMANDA VIANA DOS SANTOS CRP-08/39425, MARCIA MENDONÇA DE CARVALHO CRP-08/39431,
ANDREYELLEN DA SILVA TAVARES CRP-08/39432, JOSELIA TEREZINHA BREUS DE SOUZA            CRP-08/39434,
GABRIELA LIMA D'AVILA CRP-08/39435, ALLYNEE SAHIUM DE PAIVA BRANDÃO OLIVEIRA CRP-08/39485,
MARILENE DA HORA SOUZA CRP-08/39543. REATIVAÇÃO: Cassiane Mari S�nghen Chagas CRP-08/   03061,
BEATRIZ CRISTINA BEVILACQUA FAULKNER CRP-08/07315, LARA TATIANA BRUNHARA CRP-08/07472,
ADRIANA HARMATIUK CRP-08/            07628, EVALNETE RODRIGUES CRP-08/09578, KELLY CRISTINA
BUBNIAK TAVARES CRP-08/        09628, SUZANA BRAGA DOS SANTOS CRP-08/12906, SOLEIA FONTANA CRP-
08/13992, HERICA REBELLO CRP-08/14019, Cintya Figueiredo Fontana CRP-08/14020, ANA PAULA AMARAL
CRP-08/14919, JULIANE DENISE STOCKMANN CRP-08/15172, ELIZETE DA SILVA BENASSIO BACHMANN CRP-
08/15282, NEUSA DO ROCIO DA SILVA DE MELO CRP-08/15944, VIVIAN CAROLINA DOMINGUES DIETER
COLOMBO CRP-08/16185, CRISTIANI APARECIDA DA SILVA SANTOS CRP-08/19345, MARLY TEREZINHA
PIANOWSKI NOVAK CRP-08/20531, JOVIANE STALLBAUM          CRP-08/23192, LUANA HELENA TUBIAS DOS
SANTOS MUNARO CRP-08/23476, ISABELA KEIKO UEMURA CRP-08/24201, LUCAS AUGUSTO JANJACOMO
CRP-08/24407, THAIS DOS SANTOS ALVES CRP-08/25079, ANDREIA APARECIDA MAGATON CRP-08/27222,
FRANCIELE ANTUNES DA COSTA CRP-08/27577, PAULO CESAR MEDRADO ABRANTES CRP-08/27809,



KAMYLLA ADRYANA GUAIUME CRP-08/28958, MARIA CAROLINA AUTO DE OLIVEIRA CRP-08/29258, ESTELA
MARIS RODRIGUES PLAUSINAITIS CRP-08/29930, VERA LUCIA MOIA BRAGUINI FAVARIM CRP-08/30250,
DEISE CRISTINA SAVOLDI CRP-08/31012, SARA CAROLINA VIEIRA WENTLAND CRP-08/31244, JOSINETE
COSTA DA SILVA CRP-08/31272, ERIELE FERRAZ DOS SANTOS CRP-08/31325, DANIELE SIDRONIO ALVES CRP-
08/31632, SAMMYA RODRIGUES OTHMAN DAL MOLIN CRP-08/31973, CAMILA GARCIA FERREIRA CRP-
08/32554, LARISSA AUGUSTO RIBAS BERTO CRP-08/32564, LIZIANE MIRANDA CRP-08/32606, ALANNA
GABRIELLA DE OLIVEIRA CRP-08/33213, LUCAS PELEGRINO AMIM MASCHIO CARDOZO CHAGA CRP-
08/33332, MONIQUE CRISTINA FERREIRA SILVA CRP-08/33516, EDUARDO MAGRI DALLASTRA         CRP-
08/33517, ROSANGELA BONFIM CLARO DE OLIVEIRA CRP-08/33622, ARIANA PEREIRA COSTA CRP-08/35281,
AMANDA CRISTINA FELIX LEITE DA SILVA CRP-08/35784, MARIA EDUARDA CAMPAGNARO CRP-08/35815,
JOSÉ RODOLFO GRIGOLI PELARIM SANTOS CRP-08/36127, RAFAEL FREIRE DE SOUZA CRP-08/36267.
REATIVAÇÃO POR TRANSFERÊNCIA: EVA APARECIDA SALIK CRP-08/06762, CAMILA TEIXEIRA PIRES DOS
SANTOS CRP-08/34588, LUCAS REGETA DE PAULO CRP-08/35837. 2ª VIA DA CARTEIRA: MARCIA CRISTINA
BRAMBILLA RIBEIRO DA ROCHA CRP-08/04757, ANA LUISA PESSERL CRP-08/07054, GLAUCE DANIELE C
CARRAZZONI CHAGAS CRP-08/07768, POLLYANA DEMARCHI DOS SANTOS CRP-08/15549, FERNANDA
CHAVES PACHECO SORGATTO MACHADO      CRP-08/17336, SILVIO ARAUJO VAILÕES CRP-08/17829, ROSANA
AGUIAR CRP-08/18135, FERNANDA BATISTA FABRIS CRP-08/18138, ANNA CAROLINA FOLADOR SANTANNA
CRP-08/19777, LETICIA CAMPOS DA SILVA ZANELATTO CRP-08/20059, JESSICA STRELESKI DEMITI DE BRITO
CRP-08/20772, ANA PAULA ALVES GOES    CRP-08/22686, JULIANA ESCUISSATO GONÇALVES DO
NASCIMENTO SAAVEDRA CRP-08/26117, Mahrara Francine Thimoteo CRP-08/26591, LEILA CRISTIANE
CAMPITELLI SAHYUN CRP-08/27409, TAIS HOINASKI PARIS CRP-08/30452, GABRIELA DE SOUSA DO CARMO
CRP-08/30827, ANA CARLA MARCON DO NASCIMENTO CRP-08/32228, SOPHIA JARBAS BRAZ CRP-08/33192.
TÍTULO DE ESPECIALISTA: TRÁFEGO: KETHYLLIN MAYARA MICHALSKI CRP-08/31204, SUSANA SOARES
CORRÊA CRP-08/33984. INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA: JACKON SILVA RIBEIRO CRP-08/IS-870, Cá�a Aparecida
Matos CRP-08/IS-872, ANDRESSA FÉLIX FERREIRA CRP-08/IS-873, LAFAIETE COUTINHO CAMPOS
NASCIMENTO CRP-08/IS-874, CAROLINA DE RESENDE PEREIRA CRP-08/IS-875, MONÍGIA SILVA SOUSA CRP-
08/IS-876, LUIZA GABRYELE ROSA CRP-08/IS-877, BIANCA ANDRADE DE SOUSA PASQUARELLI CRP-08/IS-878,
Luiza Mocelin CRP-08/IS-879. ISENÇÃO: Patricia Daniele Rosa Ribeiro CRP-08/14004, Priscila Mendieta
Fernandez Arias CRP-08/14873, MARACY SOUZA MURBACH TABORDA CRP-08/16394. CANCELAMENTOS:
EDLAINY OLIVEIRA CAVALCANTI CRP-08/06147, MARCIO EDUARDO PRATTES CRP-08/06873, LILYAN
HELEDIANE SENTECHEM BÉLLI CRP-08/8297, CRISTIANE VEIGA ROCHINSKI CRP-08/11251, Micheli Fillus CRP-
08/11400, DIRLENE MARIA VIEIRA CRP-08/11787, PRISCILA MENDIETA FERNANDEZ ARIAS CRP-08/14873,
EDIMIR CARELLI CRP-08/14934, LUCI DE OLIVEIRA BORGES CRP-08/14954, SUZANA DE SOUZA PROHMANN
CRP-08/15110, FABIANA FERREIRA PESSOA FELIX CRP-08/16714, CARLA CRISTINA REIS DE ASSIS MELO CRP-
08/16900, MAGALY VENTURIN FRANCIOSI CRP-08/16986, PRISCILA ISHIBA BRIANEZ CRP-08/16990, Jessica
Trevizan Castanheira CRP-08/17079, NANCI GARCIA CAIRO CRP-08/17250, Patsy Adriane Pinheiro
Bernardo     CRP-08/17831, SIMONE PATRICIA MULLER PEREIRA CRP-08/18146, JOANA REGINA VAN KAICK
CRP-08/18566, LIVIA CRISTINE KUNIMATSU CRP-08/19228, RODRIGO CAETANO RAHMEIER CRP-08/20445,
Andressa Caciane Miranda Bozeki CRP-08/21915, Tamiris Iamara Machado CRP-08/22858, CLAUDIA
APARECIDA MARCIANO FURTADO CRP-08/22982, Guilherme Meneguzzi de Bernert CRP-08/23154,
ANNEMIECK SUELEN LOS CRP-08/24483, LAIS CRISTINA KNOB CRP-08/25089, Daiane da Silva Alves CRP-
08/29149, EMANOELA FERTONANI CRP-08/29174, Deborah Gorges Castanha CRP-08/30792, JHONNY
WILLIAM CANDIOTTO UTTIDA CRP-08/31671, LETICIA LACERDA DE ALMEIDA CRP-08/32385, ISABELA DA
SILVA RAMOS CRP-08/32650, RAFAELA PLEFK SANTIAGO CRP-08/33264, Eduarda Reuber de Lima CRP-
08/33814, SULIANE SILVA BELIGANTE CRP-08/33912, LEOCARES DIELE BELETINI CRP-08/34131, STEPHANEI
COELHO PAULINI CRP-08/35501, ELOISA ROBERTA DOS SANTOS CRP-08/36117, Leonardo Pelegrin de
Almeida CRP-08/37150, AMANDA MARIA DE ARAZÃO CRP-08/37433. CANCELAMENTO INDEFERIDO:
ROSILEI APARECIDA DE LIMA CRP-08/23390, Amanda Ribeiro Beghe�o CRP-08/37205, AMANDA MARIA DE
ARAZÃO CRP-08/37433. CANCELAMENTO EX-OFICIO DIPLOMA: FRANK DUARTE CRP-08/24989, ALINE DE
COSTA PEREIRA CRP-08/29720, HERICA CRISTINA SENE NAITZKE ALVES CRP-08/29777, LETICIA DA SILVA
SOUZA CRP-08/30193, FERNANDA CRISTINA RODRIGUES SANTANA CRP-08/ 31236, VITORIA CAROLINA
ANTONELLO CRP-08/32455, JHENIFFER MOREIRA RODRIGUES CRP-08/32478, HELLEN MARQUES DA CRUZ
CRP-08/32479, ROBSON RODRIGO DOS SANTOS CRP-08/32494, ARIEL DE OLIVEIRA GONÇALVES CRP-
08/32495, THAISE MELLO FEITOSA CRP-08/32532, JULIANE APARECIDA CARENHATO LIOTTO CRP-08/32547,
ISABELA GRELLERT BRANCO CRP-08/32742, VICTOR HUGO VICENTE AGUILAR CRP-08/32785, LAWANY



CAROLINE SCUDELER CRP-08/32786, VINICIUS FERREIRA DE ALMEIDA CRP-08/32827, LETICIA PEQUIM
ZANETI CRP-08/32856, NEUZA MARIA BARBOSA DE OLIVEIRA ANTUNES CRP-08/32877, JULIANO DOS
SANTOS CRP-08/32898, LEONARDO BARBOSA GIANETTI CRP-08/32909, CLARICE GRUSS DA SILVA CRP-08/
32911, DENISE DALL POZZO TERRA CRP-08/32921, AMANDA MORAES DA SILVA CRP-08/32950, THAIS
AMARAL LICHESKI CRP-08/32965, SIDNEI EUGENIO DE OLIVEIRA CRP-08/32977, GABRIELA BONIATTI SURDI
CRP-08/32980, PAOLA MARIANA CARVALHO DE LIMA CRP-08/33001, RAFAELA CORREIA SCOTTI CRP-
08/33012, GABRIELA TURKOT CRP-08/33028, JOÃO VITOR DE SOUZA DOS SANTOS CRP-08/33038, AMANDA
BUFFARA BUENO CRP-08/33047, EMANUELLA LUISA BOZA   CRP-08/33054, GABRIELLA GUELFI GIRALDELLO
CRP-08/33133, SOELMA DINIZ PEREIRA ADEGAS CRP-08/33171, LUCIANA CORDEIRO DE OLIVEIRA CRP-08/
33175, MICHELLE DOS SANTOS CRP-08/33176, JULIA MARA SILVERIO BENEDITO CRP-08/33178, MARIA
FERNANDA DANTAS MUNARETTO CRP-08/33186, REBECA DO COUTO LAZARO CRP-08/33205, RAIANE VIANA
DOS SANTOS CRP-08/33205, ALANNA GABRIELLA DE OLIVEIRA CRP-08/33213, LAYS LUIZ LIMA CRP-
08/33223, ANDRESSA OLIVEIRA NEVES CRP-08/33236, MARINA FERREIRA DE ALMEIDA CRP-08/33237,
DJENNIFER ANTONOVICZ BONATTO CRP-08/33242, PEDRO BECKER DARIF CRP-08/33260, FERNANDA THAIS
DE BRITTO CRP-08/33294, MARIANE MARQUES GAUDENCIO CRP-08/33312, RENATA JUSTE CAMARGO CRP-
08/33326, PAMELA CRISTINA GUEDES CRP-08/33331, LUCAS PELEGRINO AMIM MASCHIO CARDOZO CHAGA
CRP-08/33332, KAYQUE MEIRELLES DE OLIVEIRA CRP-08/33353, ALANA BRAGAGNOLO CRP-08/33367,
MARIANA FIGUEIREDO BARROS CRP-08/33406, ALINE TURIBIO MARIA CRP-08/33414, HARYANE MENDES
FORTUNATO FELISKI CRP-08/33430, FERNANDA APARECIDA RIBEIRO VIANTE CRP-08/33442, BARBARA
BARANKEVICZ CRP-08/33469, DAIANE CRISTINA WALTER CRP-08/33473, ANA PAULA DE MORAES
HENRIQUES CRP-08/33484, FIDEL VINICIUS MACHADO PADILHA CRP-08/33495, TAILA REBECA BUENO
ROCHA CRP-08/33513, MONIQUE CRISTINA FERREIRA SILVA     CRP-08/33516, EDUARDO MAGRI DALLASTRA
CRP-08/33517, ISADORA CRISTINA JUNGBLUTH PADILHA CRP-08/33523, STÉFANI LYA DO NASCIMENTO DAL
FORNO CRP-08/33536, JESSICA CAROLINE MARTINS BERTAN CRP-08/33538, GIULIA FRANSOZI MARQUES
CRP-08/33547, MARGRIT MARIZE BORBA LLERA CRP-08/33566, GISELE CRISTINA DA SILVA LIMA MENDES
CRP-08/33572, MARIA LUIZA RACCOLTO ROSSETO CRP-08/33582, JULIA MACCHIARULO PERES CRP-
08/33589, ROSANGELA BONFIM CLARO DE OLIVEIRA CRP-08/33622, RENATA ZANELA BADUY CRP-08/33770.
PESSOA JURÍDICA – CADASTRO: EKOS MEDICINA AMPLIADA CRP-08/PJ-02753, BARBARA SHIMIZU CRP-
08/PJ-02762, GEORGIA CAROLINA DA CONCEIÇÃO CRP-08/PJ-02763, VINICIUS ANTONIO ZANON PSICOLOGIA
FORENSE CRP-08/PJ-02764, DAYANA DE OLIVEIRA BARRUSSI PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02765, T&A ESPAÇO
TERAPEUTICO CRP-08/PJ-02774, Kauany Chris�na dos Santos Pena Psicologia CRP-08/PJ-02777, K C PILOTTI
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02782, JULIANA DE BIASSIO SCHRUT CRP-08/PJ- 02783, MARCIA ROSANGELA
KLOSS CRP-08/PJ-02786, L L FRESK CRP-08/PJ-02789, DL SOLUÇOES LTDA. CRP-08/PJ-02792, T M DE OLIVEIRA
PSICOLOGIA CRP-08/PJ-  02793, MADALU FONOAUDIOLOGIA, FISIOTERAPIA E PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-
02794, CLEIDE B. BOZ MABONI LTDA. CRP-08/PJ-02797. REGISTRO: A.A.I - CLINICA DO DESENVOLVIMENTO
INFANTIL E ADOLESCENCIA LTDA CRP-08/PJ-02755, Bruna Caroline Rodrigues Faria Ltda CRP-08/PJ-02756,
LM PSICOLOGIA & NEUROPSICOLOGIA INTEGRADA LTDA CRP-08/PJ-02757, BRUNA RENATA PEREIRA MUSSI
LTDA CRP-08/PJ-02758, ISABELLA CARVALHO PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02759, NAUFEL PSICOLOGIA LTDA
CRP-08/PJ-02760, PSICOLOGIA ANIMALMA CRP-08/PJ-02761, ANTONI, CENOVICZ, GUIMARAES, MEIRA E
MORETTI LTDA CRP-08/PJ-02767, HELOISA DOS SANTOS BARBOSA LTDA CRP-08/PJ-         02768, MARY
LETICIA SETTI MACEDO ROSA CRP-08/PJ-02769, RENASCER CLINICA DE PSICOLOGIA E MEDICINA
MULTIDISCIPLINAR LTDA CRP-08/PJ-02770, MGF PSICOLOGIA E TERAPIA INTEGRATIVA LTDA CRP-08/PJ-
02771, ESPACO A PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02772, GESSICA ARAUJO PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02773,
ESPACO DESENVOLVER LTDA CRP-08/PJ-02775, JOAO VITOR GEVARD PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02776,
NATALIA MUNIZ PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02778, VIVIAN RODRIGUES SILVA CLINICA DE PSICOLOGIA LTDA
CRP-08/PJ-02779, SHEILA PONTES PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02780, OLIVEIRA MOURA PSICOLOGIA LTDA
CRP-08/PJ-02781, VITORIA ROSA DOS SANTOS LTDA CRP-08/PJ-02784, Josiane de Fa�ma de Sousa Psicóloga
Ltda CRP-08/PJ-02785, Caroline Lobo Gomes Psicologia Ltda CRP-08/PJ-         02787, Samayra Kelly Higa Ltda
CRP-08/PJ-02788, FERACIN & ZUCULIN LTDA CRP-08/PJ-02790, CLINICA PROTCZ LTDA CRP-08/PJ-02791, IOP -
PRODUTOS E SERVICOS DE QUIMIOTERAPIA LTDA CRP-08/PJ-00709-F01. RENOVAÇÃO DE CERTIFICADO:
MOVIMENTO PARA LIBERTACAO DE VIDAS DE CASCAVEL PR CRP-08/PJ-00326, ASSOCIACAO
PATOBRANQUENSE DE ENSINO SUPERIOR S.C. LTDA CRP-08/PJ-00344, GALLAS CLINICA DE PSICOLOGIA LTDA
CRP-08/PJ-00345, Clinitran Clinica Medica Ltda CRP-08/PJ-00460, CLINICA LIBERTY LTDA CRP-08/PJ-00497,
AVALITRAN CENTRO DE AVALIACAO DE CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-00556, MACRO MEDICINA E
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-00606, CLINICA DE PSICOLOGIA AMA LTDA. CRP-08/PJ-00615, DAGNONI &



GASPARELLI - CLINICA MEDICA E PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-00630, ELLEN PAES PSICOLOGIA E
FONOAUDIOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-00724, Clinica Alvaro Eireli CRP-08/PJ-00727, Rio Sul Centro de Avaliação
de Condutores Ltda CRP-08/PJ- 00774, MARIA CRISTIANE GUIMARAES CLINICA DE PSICOLOGIA – ME CRP-
08/PJ-00788, HMVS Serviços de Psicologia Ltda CRP-08/PJ-00922, CONSORCIO INTERMUNICIPAL DE SAUDE
DO MEDIO PARANAPANEMA CRP-08/PJ-00926, TRANSITARE CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA – ME
CRP-08/PJ-00952, CLINICA INTEGRADA ALTA PERFOMANCE LTDA CRP-08/PJ-01259, SG MEDICINA E
PSICOLOGIA DE TRAFEGO LTDA CRP-08/PJ-      01302, CLINICA PSICOLOGICA PENSE BEM LTDA CRP-08/PJ-
01319, CLINICA DE TRANSITO LOTUS LTDA CRP-08/PJ-01372, CERNE - CLINICA DE FISIOTERAPIA E TERAPIA
OCUPACIONAL LTDA CRP-08/PJ-01478, CACTOS CENTRO TERAPEUTICO MULTIDISCIPLINAR LTDA CRP-08/PJ-
01701, DURBAN CENTRO DE PERICIAS MEDICAS E PSICOLOGICAS LTDA CRP-08/PJ-01795, GRABNER E
AMARAL CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-01806, MEDITRANS CLINICA DE AVALIACAO
MEDICA E PSICOLOGICA LTDA. CRP-08/PJ-01958, ILUMIARE CENTRO DE DESENVOLVIMENTO INFANTIL LTDA 
CRP-08/PJ-01987, MAR IMENSO AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-02379, BRUNA
CAROLINA MARCELLO CRP-08/PJ-02417, N CASSOL PIEROLI EIRELI CRP-08/PJ- 02524, Casa de Repouso
Aliança com Deus Ltda CRP-08/PJ-02553, CLINICA NEUROREADAPTAR LTDA CRP-08/PJ-02696, KAUANY
CHRISTINA DOS SANTOS PENA PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02777, ASSOCIACAO PARANAENSE DE ENSINO E
CULTURA – APEC CRP-08/PJ-00298-F1, IP Medicina de Trafego Ltda CRP-08/PJ-00418-F1, CENTRO PSICO-
OFTALMO DE RENOVACAO LTDA CRP-08/PJ-00482-F1, E. G. Clinica Medica Ltda CRP-08/PJ-            00936-F1,
CERNE - CLINICA DE FISIOTERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL LTDA CRP-08/PJ-1478-F01, UNIPAR - SOCIEDADE
EMPRESARIAL LTDA. CRP-08/PJ-298-F1, CLINICA LIBERTY EIRELI CRP-08/PJ-      00497-F1, SEST SERVICO
SOCIAL DO TRANSPORTE CRP-08/PJ-00587-F07, MACRO MEDICINA E PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-00606-
F1., CANCELAMENTO PJ: CLINICA AVANCINI LTDA CRP-08/PJ-01690, S E PSICOLOGIA E ASSISTENCIA SOCIAL
LTDA CRP-08/PJ-01934, Bruna Flores Mar�ns Psicologia Ltda CRP-08/PJ-01981, M G P MARIANA GONÇALVES
PINHEIRO LTDA CRP-08/PJ-02436, RAPHAELA TORRES CAMARGO LTDA CRP-08/PJ-02497. ISENÇÃO:
PSICOCLIN - CENTRO DE PSICOLOGIA LTDA – ME CRP-08/PJ-00905, ARACLIN - CLÍNICA MÉDICA E PSICOLOGIA
LTDA CRP-08/PJ-02370, REENCANTAR ESPACO TERAPEUTICO LTDA CRP-08/PJ-02766. Às 17h40 é encerrada a
reunião Plenária e, nada mais tendo a relatar, eu, Karla Lucelia Losse Mendes, gerente técnica deste
Conselho, lavrei esta ata que vai assinada por mim e pela conselheira que secretariou a reunião, Psic.
Fernanda Primo. A lista de presenças vai anexada e passa a fazer parte integrante desta ata.
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